

## 9-месячный малыш идет на поправку после сложнейшей операции на сердце

Впервые в медицинской практике. 22 марта из областной больницы выписался необычный пациент - девятимесячный Егор Рахманов. Он перенес инфаркт, сложнейшую операцию и сейчас идет на поправку.

- В пять утра проснулся веселый, в обед, когда лег спать, от крика проснулся, мы никогда не слышали такого. Стал вялым, пассивным.

Тот день мама Егора вспоминает с ужасом. О серьезности заболевания у своего малыша тогда и не догадывалась. Но через несколько дней ребенок оказался в реанимации ангарской больницы. В его пять месяцев у него произошел инфаркт.

- Причина этого заболевания - тромбоз: образовался тромб большой, обширный, который полностью перекрыл кровоток в крупном сосуде, питающем сердце, - говорит детский кардиохирург Владимир Медведев.

Малыша увезли в областную больницу. Лечение результатов не давало.

- Острый инфаркт миокарда у детей встречается редко, и он может быть осложнением распространенного заболевания болезнь Кавасаки. Данное заболевание является причиной всех приобретенных заболеваний сердца у детей, но в России оно диагностируется редко, - говорит главный детский кардиолог Иркутской области Людмила Брегель.

Врачи решились на операцию. Таким маленьким пациентам подобные еще никогда не проводили. Кроме того, никто и никогда не делал их в период острого инфаркта миокарда. Но медлить было нельзя. Детские кардиохирурги призвали на помочь взрослых. У Владимира Подкаменного многолетний опыт лечения ишемической болезни сердца, но такого малыша пришлось оперировать впервые:

- Все операции при данной болезни выполнялись в условиях искусственного кровообращения, т.е. сердце остановлено и потом вшиваются шунты, мы вынуждены были оперировать ребенка на работающем сердце, не прибегая к искусственному кровообращению, поскольку он был очень тяжелый.

После операции еще несколько месяцев в реанимации, потом в палате, все время под наблюдением врачей. Недавно Егору исполнилось девять месяцев. Ребенок заново научился держать голову, уже самостоятельно сидит и постепенно учится ходить. Спортсменом станет вряд ли, говорят медики, но прогноз самый благоприятный. 22 марта мама с сыном наконец оказались дома, впереди еще длительный период реабилитации.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2832 24.03.2010, 07:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=84719> Bytes: 2199 / 2199 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

